

Kérdőív

ZENEISKOLA

Iskola címe: Állami Zeneiskola Hódmezővásárhely November 7. T. H.  
 tanár neve: Glócher Pál Kelt: 0 0 0 0

Külső a muzsikához összeállításból * * * * * h a s z n á l t a m :			Melyik tantárgyban?
hangsúly- anyagból	könyvből	a táblákból	<u>mozgás</u>
Szerfelett tanított, az előlépcsős korozslálytól kezdve a továbblépéséig állandóan használatban vett hol a tábla, hol a hangzó anyag. <u>30 éve</u> tanított szerfelett, de <u>szere- ző összeállítását még soha</u> <u>nem találkoztam.</u> Szere- festől lehetne a könnyűt megvenni a 6. osztályos nyelvre, (kb 10 fős) és az lenne a tananyag. Remélem, könnyűt lehet kapni.			Milyen témakörben?
			Melyik anyagrészhez?
			<u>minden órán</u>
			Mennyi időt fordított az in- tegrálásra?
			Ünáló órát tartottam: /nagy, fizika, oszt.f., rajz stb./
			Ünáló foglalkozást tartottam: /napközi, szakkör, szülővel stb./

Érvelésem: / Hogyan fogadták a tanulók, milyen eredményt vártam, és mit kaptam stb./  
eddigre siker a  
eredménye, de a nyár, Ha a tanulók körében kérdőíves felmérés alkalmaz, az évvégi összefoglalóhoz a kérdőíveket is mellékelje./ Természet a tájékoztatóban lévő kérdéseken kívül más kérdéscsoportokkal is dolgozhat./  
mi ártóznak a hangzó  
anyag.  
tábla a falon van, így „akaratú” ellenére is.  
szóval a korok - uxor a tudatukban.

Kérdőív

NAPKÖZI

Az iskola címe: Klauszár u. Ált. Iskola  
 A tanár neve: Boros Istváné Kelt: 1990 március  
napközi nevelő

A kulcs a muzsikához összeállításból Ö l h a s z u l l i s m :		Melyik tantárgyban:
A hangzó- anyagból	A táblákból	Milyen témakörben:
Vivaldi: A négy évszak, Tavasz		Melyik anyagrészhez:
A tavaszi időjárás változottságának (b) megbeszélése után hallgattuk meg a zenét a fényképek képek bemutatása mellett. A operák (még a mozgóképekkel is) örömmel adták át magukat a zene élvezetének. A felhangzó zenét hallani normálisan élvezték a leprét.		Mennyi időt fordítottam az integrálásra:
		Unálló órát tartottam:/magyar, fizika, oszt.f.,rajz stb./
		Unálló foglalkozást tartottam: / napközi, szakkör, szülőknél stb. 2. osztályban

Szerevételeim: / Hogyan fogadták a tanulók, milyen eredményt vártam, és mit kaptam stb./

Ha a tanulók körében kérdőíves fölmérést alkalmaz, az évvégi összefoglalóhoz a kérdőíveket is mellékelje./Természetesen a tájékoztatóban lévő kérdéseken kívül más kérdéscsoportokkal is dolgozhat./

Összességében nagyon jó a lemezeket és kislemezeket a kisebb-nagyobb iskolákban a kisebb tanulók körében, fellelkesítővel eredményesen szeretnék meg a



Kérdőív

Érdekes, népdalközi

Nyíri utca 56.

Az iskola címe: "Dózsa György" Általános Iskola - Hódmezővásárhely

A tanár neve: Zagyai Katalin Kelt: 1990. nov.

A Kulcs a muzsikához összeállításból fő használtam:			Melyik tantárgyban: <u>zene - zene</u>
a hangzó- anyagból	a könyvből	a táblákból	Milyen témakörben: <u>(Menniett ford.) Barokk, táncok V.o. Barokk zene</u>
<u>Lemez = a Könyvhez, tartozó</u>	/	<u>A Barokk korszak</u>	Melyik anyag részhez: <u>F. S. Bach : 6 db. Menniett Händel : Gószelmi kórus Közért: Kis éji zene (Menniett)</u>
<u>Kazetta: Bach: H. W. M. Bach (Menniett)</u>			Mennyi időt fordítottam az in- tegrálásra: <u>2 órát / eset</u>
			Önálló órát tartottam: /magyar, fizika, oszt., rajz stb./
			Önálló foglalkozást tartottam: / napközi, szakkör, szülőknél stb. <u>Érdekes és népdalközi</u>

Észrevételeim: / Hogyan fogadták a tanulók, milyen eredménnyel vártam, és mit kaptam stb. /  
 a) hogy hiányt pótol, mert új hangzó anyagot tartalmaz,  
 b) a tanulók körében kérdőíves főmérés alkalmaz, az évvégi összefoglalóhoz a kérdőívet is mellékelje. / Természetesen a tájékoztatóban lévő kérdéseken kívül más kérdéscsoportokkal is dolgozhat. /  
 c) a tanulóknak nagy érdeklődést okoz a zenei anyag, a sajátos coal tere tanulás még a zene, így még nagyon sok idő fordítanak a teljes hangzóanyag megismerésére. Minden eddigi kísérletem azért az ismeretanyag munkáját amit a zenei nevelésükben tett. Nem lenne érdektelen, ezt a zenei anyagot, a zenei magyar általános iskoláknak is eljuttatni, mert nagy a feladat a nagy anyagú zenei anyagot a zenei nevelésben.

Kérdőív

(Szakkör)

Iskola címe: Általános Iskola Pécs Pelső u. 72.

tanár neve: Németke Károly Rózsa Kelt: 1990. febr. 21.

Kulc. a muzsikához összekapcsolásból "használták":			Melyik tantárgyban:
Hangzó- anyagból	a könyvből	a táblákból	művészek nalkái: 3-4.o.
15 lemez B oldal	279-280.o.		Milyen témakörben:
			Melyik anyagrészehez: Mozart: Varázsfuvola
			Mennyi időt fordítottam az in- tegrálásra:
			Önálló órát tartottam:/magyar, fizika, oszt.f.,rajz stb./
			Önálló foglalkozást tartottam: /napközi, szakkör, szülőknél stb. szakkör

Észrevételeim: / Hogyan fogadták a tanulók, milyen ered-  
ményt vártam, és mit kaptam stb./  
A tankönyv anyag legegyszerűségeként szakköri foglal-  
kozásban ismerkedhettek meg Mozart életével, s  
operájával. A motiváció az ének órák történelmi így a délutáni foglalkozásra a várt-  
nál többet jöttek el. Meghallgatás után a táblára írt  
levelet az összekapcsolás, a kapcsolatok során kellett  
szóportörténeti a tanulókhoz. Így ellenőrizték a megértést.  
Azt is látni lehetett, hogy a tanulók megértették.